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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Ο Τίμιος Πρόδρομος έλαβε 
χαρίσματα εκ κοιλίας μητρός
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Mε ιεροπρέπεια τελέσθηκε το απόγευμα της Tρίτης 23 Ιουνίου 
2026 ο Μέγας πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής 
του Γενεσίου του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου στον 
φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Τιμίου Προδρόμου της 
Ενορίας Ρούσσας Εκκλησίας Σητείας, στη θέση 
«Κουτσουλόπετρες», τον οποίο έχει ανεγείρει ο κ. Γεώργιος 
Μαρκαντωνάκης και η οικογένειά του.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος, ο οποίος στο τέλος ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και κήρυξε 
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κατάλληλα τον θείο λόγο στον αύλειο χώρο του πανηγυρίζοντος ναού, αναφερθείς 
στο θαυμαστό γεγονός της σύλληψης και της γέννησής του Ιωάννου του 
Προδρόμου από την ηλικιωμένη και στείρα Ελισάβετ, αλλά και στη λύση της 
σιωπής του ιερέα πατέρα του Ζαχαρία.

Ο Σεβασμιώτατος σημείωσε την ιδιαίτερη τιμή που αποδίδει η Εκκλησία στο 
πρόσωπο του Τιμίου Προδρόμου, τον τελευταία και μεγαλύτερο Προφήτη και 
πρώτο Απόστολο, στον οποίο είναι αφιερωμένη η ημέρα Τρίτη, εικονίζεται στο 
τέμπλο των όλων των ιερών ναών δίπλα από την εικόνα του Χριστού, και η Αγία 
μας Εκκλησία τιμά και εορτάζει τα Γενέθλια μόνο αυτού, πέραν του Κυρίου ημών 
Ιησού Χριστού και της Υπεραγίας Θεοτόκου, καθώς υπήρξε ο επίγειος ένσαρκος 
άγγελος, που έλαβε το πλήρωμα της Θείας Χάριτος και τα χαρίσματα του Αγίου 
Πνεύματος από την κοιλία της αγίας μητέρας του Ελισάβετ, γενόμενος ο λύχνος 
που φωτίζει, για να ετοιμάσει τον δρόμο του Χριστού.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως 
και Ηγούμενος της Ι. Μονής Τοπλού Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Αιδεσιμολ. 
Εφημέριος της Ενορίας Ρούσας Εκκλησιάς Πρωτ. Μιχαήλ Γαλανάκης και ο Αιδεσιμ. 
Εφημέριος της Ενορίας Κρυονερίου Οικονόμος π. Εμμανουήλ Μαρκάκης. 
Εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, η Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Νικητάκη, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 
Ρούσσας Εκκλησίας κ. Εμμανουήλ Τζανάκης και αρκετοί πιστοί της περιοχής.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας η οικογένεια του κ. Μαρκαντωνάκη προσέφερε 
πλούσιο εόρτιο κέρασμα σε όλους τους πιστούς.




















